

La Cruz Roja

y el Policlínico del Muelle

Días pasados publicábamos un artículo de nuestro colaborador «Luis Manuel de Xerez», en cuyo artículo se hacía justicia a la actividad con que actualmente realiza sus trabajos la Junta de Obras del Puerto y se indicaba que habiendo ésta acordado establecer en el muelle comercial una clínica de urgencia para atender a accidentes del trabajo, sería oportuno, para su más pronto establecimiento y para su menor coste y mayor eficacia, que se encargara de dicho servicio a la Cruz Roja, benemérita institución, que actualmente en Cádiz tiene al frente a un honorable ciudadano, general de brillante historia, que al ocupar el honorífico cargo de presidente de la Cruz Roja, pone en él todos sus entusiasmos y toda su influencia, ayudándole en tan noble empresa otros veteranos militares, ilustrados abogados, médicos y queridos amigos... y efectivamente, la idea lanzada ha sido bien acogida.

Esta mañana, amable Peña de amigos, que en un acreditado café forman diaria tertulia matinal, tenían por base de su conversación el artículo que «Noticiero Gaditano» publicó días pasados.

Todos elogiaban la idea y comentando las demoras que en nuestro proyecto bien pensado sufre en nuestros centros oficiales, citaban el caso de Puertas de Tierra, que podía tener y no tiene, una excelente Casa de Socorros, si no se hubiera hecho una torpe oposición a los deseos de la Cruz Roja.

Afirmaban que de encomendarse a dicha institución el servicio para atender los accidentes del trabajo en el muelle comercial y en la bahía, no solo se ahorraría la Junta de Obras del Puerto miles de pesetas anuales, si no que

la hermosa idea se realizaría ipso-facto, en pocos días y con poco gasto.

Como quiera que todo aquello que sea hermosamente humanitario y que no lleve aparejado el reparto de empleos, sueldos y mercedes suele hallar opositores, alguien de la reunión habló de dificultades que surgirían por falta de sitio, de local...

Sobran sitios y locales en el muelle, querer es poder, quiera la Junta realizar su noble proyecto y quiera la Cruz Roja encargarse de ese servicio, y a buen seguro que nadie a la obra se opondrá... además, aquí estamos los «chicos» de «El Noticiero Gaditano» esta vez dispuestos a que no se repitan discursos ni escritos, ni razones como las que han privado a los vecinos de extramuros, de tener una buena y bien atendida Casa de Socorros.

Cuenta hoy esta Asociación con un elemento que no hemos de silenciar sus méritos: con el dignísimo Gobernador Civil señor Bares, que a su ilustración y a sus sentimientos humanitarios debe la Cruz Roja, sección de Cádiz, el resurgimiento, el que haya salido del estado de preterición en que la habían colocado elementos inconscientes de sus Estatutos.

El señor don Javier Bares sabe perfectamente que el Gobierno, ampara la existencia legal de la Cruz Roja, declarada de utilidad y de beneficencia en todo territorio de la Monarquía, siendo la única que se halla autorizada dentro de la esfera oficial para asistir heridos, en campaña, y que tiene otorgada capacidad jurídica para la vida civil y sabiendo todo esto, no podía dejar desatendidas las aspiraciones justas de la Junta Directiva.

La Asamblea, que según noticias ha de reunirse muy pronto, sabrá testimoniar la gratitud que debe a las personas que, haciendo honor a tan caritativa sociedad, se afanan en proporcionar los medios necesarios, acondicionándola para el cumplimiento de su sacrosanta misión.

perar Estaba en el baño, y en situación de no poder ganar un minuto en beneficio de la brevedad.

Era el infante, vestido irrefragablemente de negro, calzando el severo zapato de charol y tendiéndonos afable y sonriente la mano, que estrechamos sinceramente agradecidos.

—¡Perdón por la molestia!... murmuramos.

—Concedido. Es más, juzgo que viene usted a prestarme un favor y a adelantar un propósito mío. Lo comprendí al leer su tarjeta. ¡Periodista! ¡Los hombres más temibles y más simpáticos del mundo!

Reímos ante la amable definición y nos sentamos.

En aquel momento multitud de relojes con diferentes campanas, desde la más vibrante a la más tenue, dieron las doce a la vez, y con rara y curiosa uniformidad.

Miré al infante: un poco extrañado.

—¡Ah! Mis dieciséis relojes — dijo sonriente, conteniendo a nuestra mud-pregunta—. Tengo el capricho de que no discrepe uno de otro un segundo y de que ni un solo jueves deje de dársele cuerda a todos. Si no llego a tiempo a un sitio no será por falta de hora.

Hubo una ligera pausa, acaso algo embarazosa, que aproveché para examinar curioso al infante.

Es éste un hombre que no aparenta más de cincuenta y cinco años, moreno, enjuto, completamente rasurado y de aspecto distinguido y genuinamente español.

—Ya sabe usted — me dijo sonriente — que el reloj y la lumbre acompañan a los que tienen que pasar largas horas solos. Por eso, sin duda, tengo tanto reloj y calefacción casi perfecta. Y señaló sonriendo la preciosa estufa.

—¿Pero vive usted completamente solo?...

—Solo con la anciana mujer que me crió a sus pechos y que ha sido la que le ha conducido a usted hasta aquí. La quiero como a una segunda madre. Es una hija del pueblo que simboliza con sus bondades la hermosura de alma de los hijos de nuestro noble país. Yo adoro a la gente humilde de nuestra tierra.

El infante se expresaba con sinceridad y ardimiento.

El momento no podía ser más propicio para mi pregunta.

—Sobre algo de eso vengo yo a molestarle — dije.

—Hable con toda confianza — me contestó.

—Voy a hacerlo, señor. En un centro aristocrático oí decir anoche que no transcurriría mucho tiempo sin que se hiciera público que se sumaba usted a los amigos de don Alejandro Lerroux...

—¡Y es cierto! — me contestó con la mayor naturalidad.

Y como yo le mirara curiosamente continuó:

—Mire usted: yo soy lerrouxista porque soy español, porque soy hombre de orden y porque ante todo y sobre todo deseo el engrandecimiento de mi patria y el restablecimiento de la disciplina social, y eso entre los políticos españoles sólo hay uno que pueda hacerlo: Alejandro Lerroux.

Esto que le digo a usted como amigo yo lo diré en el Parlamento, porque aspiro a formar parte de él muy pronto, y lo fundamentaré sólidamente para que no pueda juzgarse mi opinión ni caprichosa ni apasionada.

Seguí escuchando. El infante continuó:

—Ya lo ve usted. Estas Cortes son igual o más estériles que las anteriores. Se pierde el tiempo de un modo lamentable. El terrorismo continúa haciendo

EUREKA S. A.

— Azúcar refinada americana, la mejor que hay en el mundo, endulzando 10 por 100 más que todas las del país, a pesetas

2'30 EL KILO

Arroz bomba superior a pesetas 0'90 el kilo Alubia FINET a " 1'40 " "

De venta en todas las Sucursales de EUREKA.

de las suyas, como lo demuestra el albañil muerto ayer a tiros en Barcelona y el criminal atentado contra el gobernador de Valencia, del cual da cuenta la Prensa de hoy. No se hace nada para abaratar la vida, que resulta imposible. La solución del problema económico se aplaza indefinidamente. De política exterior sólo nos dicen que estamos en las mejores relaciones con las naciones H y B; pero no se traduce en beneficiosos tratados de comercio esas buenas relaciones. Se tira a pasar el tiempo y nada más. Y yo sé que gobernando Alejandro Lerroux no pasaría eso. Por eso soy lerrouxista.

—Muy bien — contesté al ver que el infante había callado.

—España — continuó mi amable interlocutor — necesita un hombre, y ese hombre es Lerroux, a quien yo seguiría con entusiasmo en cualquier evolución que hiciera, porque entiendo que precisa evitar que España pierda su hora vergonzosamente ensayando si son posibles todavía o no los partidos de turno. Así pienso, y no rectificaré una línea de mis afirmaciones ni por nada ni por nadie.

—¿Se trata, pues — dije —, de una resolución definitiva?

—En absoluto. Lo mismo que se lo digo a usted lo diré en el Congreso o en el Senado, porque yo tengo un perfecto derecho a opinar por mi país como español.

—Levanto acta de sus afirmaciones — dije — y cambio el interrogatorio.

—Dígame lo que quiera.

—¿Ha sido usted militar?

—Cursé mis estudios en la Academia general de Infantería de Toledo como uno de tantos alumnos, porque esa fué la voluntad de mi padre, el infante don Sebastián. Fui «perdigón»; sufrí la inevitable novatada, hice guardias, concurrí a los Alijares, sufrí plantones y me sometí a examen riguroso para obtener el empleo de alférez, que posí un año, porque al cabo de este tiempo por voluntad propia pedí la licencia absoluta. ¿Qué tiempos aquellos del campamento de los Alijares!

Los dieciséis relojes hicieron sonar casi simultáneamente dieciséis campanadas. adiviné la una en aquél extraño coro y me puse de pie temiendo ser molesto.

—La hora del almuerzo — dije.

—¡Bah! — contestó el infante sonriendo —; no se preocupe de eso. Yo tardo en almorzar cinco minutos, porque sólo no tengo paciencia para emplear más tiempo. Por la noche ceno en el Casino de Madrid, al que concuro asiduamente por el gran cariño que profeso a aquella casa, verdaderamente democrática y llena de comodidades. Pero volvamos al almuerzo. ¿Quere usted acompañarme en mi soledad de hoy?

Agradecí profundamente la invitación con excusa de trabajo perentorio.

—Entonces — objetó mi interlocutor — aceptará usted un tabaco. Ahí va. Para infante quizá sea demasiado modesto, y para burgués acomodado de-

masiado ostentoso. Lo reducirémos sencillamente a un cigarro de un demócata.

Nos pusimos en marcha. Al cruzar por una habitación severamente amueblada me fijé en dos magníficos cuadros que ocupaban los dos testeros laterales. Me acerqué para leer la firma y lei en efecto: «Infante don Sebastián» y la fecha, que no recuerdo.

—Son dos obras de mi padre, que era, como usted ve, algo artista — me dijo el infante ligeramente conmovido.

—Un artista de cuerpo entero y alma delicada — contesté rindiendo culto a la realidad.

Nos despedimos. Un apretón de manos cordial puso término a aquellas horas pasadas agradablemente al lado de un infante liberal, de un perfecto caballero y de un alma sinceramente española.

—Hasta la vista — dije.

—Aquí deja una casa y un amigo siempre el periodista curioso — me contestó gentil y sincero el infante.

Salí. Como las palabras cálidas del infante habíanme hecho reaccionar poderosamente, me pareció que el cielo era más azul y que el sol tenía más brillantez y mayor fuerza.

UN ASPIRANTE A REPORTER

ALTAS HUMORADAS

UN INFANTE DE ESPAÑA, LERROUXISTA

Como no deja de ser una nota curiosa, y de notas curiosas se nutren los periódicos y sus lectores, ahí va la original interview celebrada con Don Alfonso de Borbón y Borbón, que publica «El Mundo» en la edición llegada hoy a Cádiz.

Fué un diálogo rápido, cogido al vuelo por el reporter diligente, en la rotunda del casino de Madrid.

—Hombre, ¿ha leído usted «El Mundo» de anoche? Publica un artículo interesantísimo, diciéndole a Lerroux que sólo en el campo de la Monarquía podrá ser útil a España, porque el partido republicano ha muerto, y él no puede ir ni con los sindicalistas ni con los socialistas.

—Pues, sin duda por comprenderlo así un infante de España, D. Alfonso de Borbón y Borbón, se prepara a hacer públicamente profesión de fe lerrouxista.

—¿De veras?

—Sí, señor. El propio hijo de los infantes D. Sebastián y doña Cristina, y por lo tanto, tío de Don Alfonso XIII. Ya sabe usted que D. Francisco de Asís era hermano de la infanta doña Cristina, y ésta, por lo tanto, prima hermana de Don Alfonso XII...

—Sí, es indudable; pero precisamente por esas razones me sorprende que el infante se sume al lerrouxismo.

—Pues así es y pronto se hará público.

No necesitaba más el diligente reporter.

Mañana espléndida de sol, que nos recuerda consoladoramente las dulzuras de una primavera bastante lejana. Confortables tibiezas del ambiente y la ausencia total de asesino del Guadarrama, nos conducen de modo insensible al núm. 13 de la calle de O'Donnell, residencia del infante D. Alfonso de Borbón y Borbón.

Tocamos el timbre. Mientras nos franquean la puerta examinamos curiosamente la morada de D. Alfonso. Es un hotelito rojo, de moderna construcción, rodeado de amplio jardín, iluminado alegremente por los rayos de un sol de Enero, libre de brumas, confortable, vivificador...

Se abre la verja, y una mujer artesana; simpática, atrayente, sugestiva, una verdadera hija del pueblo, nos pregunta sonriente y amable:

—¿Qué desean?

—Ver al infante, si está visible — respondemos.

—Está en el baño; pero pueden ustedes pasar y esperarle.

Pasamos, y en pos de la simpática mujer, cruzamos un severo recibimiento, al que dan guardia de honor dos guerreros, que parecerían de carne, si no fuese por el acero que los cubre de pies a cabeza, y llegamos a un despacho verdaderamente regio, tan bien bañado por los rayos del sol, que anula altivo los rojos carbonos de una chimenea moderna.

Examinamos curiosamente la soberbia estancia, un poco extrañados de que pudiera llegarse tan fácilmente, tan democráticamente, a la morada de un infante de España.

Quedamos admirados. En aquella estancia y en la contigua, que también invadimos, hay magníficas obras pictóricas del Ticiano, de Zurbarán, de Murillo, de Rubens, de Ribera, de los grandes maestros, que suspenden el ánimo con las gallardías de sus pinceles. Nunca pudo alumbrar el sol mayor conjunto de arte y de riqueza. A juzgar por lo que se ve, aquella casa, convertida en museo por su dueño, debe guardar riquezas inapreciables que valdrán millones y millones.

Una voz amable que vibra simpáticamente a nuestra espalda nos saca de nuestra muda abstracción ante las obras de los grandes maestros...

—Dispéñeme que le haya hecho es-

KURSAAL GADITANO

Todos los días a las 6, sección vermouthe de variedades, con todo el elenco artístico.

A las 10, funciones de variedades. Bar Kursaal con las mejores marcas de vinos españoles y extranjeros.

Casino. Billar. Zresillo. Expléndido jardín.

Entrada al salón de espectáculos proveyéndose del correspondiente ticket con derecho a consumación.

Unión de la Clase Media

Reunión en el Gobierno civil

Una comisión de la Directiva de la Asociación formada por su presidente y los vocales que ejercen cargos de funcionarios públicos, han visitado esta tarde al señor gobernador civil con objeto de recabar su intervención para llevar a la práctica la constitución de una cooperativa de funcionarios, inspirada en las bases ya conocidas por haber sido publicadas en el número correspondiente de la «Gaceta» y por los comentarios que la prensa periódica ha dedicado al asunto.

El presidente de la Asociación, señor Ambulady, expuso el objeto de la visita, interesando de la primera autoridad gubernativa su cooperación.

Por mutuo acuerdo entre el señor gobernador y la directiva de la «Unión de la Clase Media», se aceptó la propuesta del presidente, de invitar a los jefes de organismos que dependan del Estado, para que en unión de una comisión por ellos designada, concurran a una reunión magna que ha de celebrarse el martes, 18 del corriente, en el salón regio de la Diputación provincial para en dicho acto acordar lo que haya de hacerse a los fines que persigue el objeto de la convocatoria.

El señor gobernador civil se mostró altamente satisfecho del espíritu que anima a la directiva de la Asociación y la representación de ésta, salió altamente reconocida a la actitud de la primera autoridad, que se ha ofrecido incondicionalmente para todo lo que signifique el cumplimiento de los fines sociales de la «Unión de la Clase Media».

La indicada invitación a los jefes de los distintos organismos, se hará por el propio señor gobernador civil y es de esperar que la Asamblea que haya de celebrarse, corresponda a la bondad de su fin y constituya un triunfo más que haya de apuntarse en su haber la directiva de la Asociación.

Sastrería de MORENO UTEJERA

se están recibiendo las novedades para la estación de invierno. San Francisco e Isaac Peral.

RELOJERÍA DURÁN

Ancha 32
junto a S. Pablo

REALIZACIÓN de todas las existencias con un 40 por 100 más barato que en las demás relojerías, hasta la próxima remesa. --- Relojes de las mejores marcas. Fijarse bien. Ancha 32, junto a San Pablo.

Acerca de un estreno

Como anteaer prometíamos, nos ocupamos con más extensión del estreno de «El Huerto de las Campanillas», magistral obra del Sr. Jiménez Oliver, redactor del diario «La Unión», de Sevilla.

Dejemos hablar a un cronista sevillano:

«EN EL DUQUE

«El Huerto de las Campanillas»

La fraternal amistad que nos une a nuestro compañero Jiménez Oliver nos impide hablar, como en justicia (debiéramos, de su nueva obra «El Huerto de las Campanillas», estrenada anoche con clamoroso éxito en el teatro del Duque.

Jiménez Oliver, fino observador de la vida, ingenuo, despierto y sutil, ha sabido dialogar felizmente con una gracia naturalísima y oportuna, una comedia de costumbres, sentimental y honrada, arrancando un trozo de ambiente de Sevilla para transportarlo a su «huerto», valiéndose para ello de sus reconocidas dotes escénicas, que nos permiten asegurarle—visto el paso firme y seguro de anoche—grandes éxitos en su ya aplaudible labor.

El primer acto de «El Huerto de las Campanillas», modelo de observación y rico verismo juega deliciosamente con el segundo cuadro de «El Infierno», todo luz y sonido.

El último cuadro, de honda sentimentalidad, pone el colofón al sainete, que, en honor a la verdad, más trazas tiene de comedia sentimental.

Los maestros López del Toro y Matheu han avalorado el esfuerzo del joven autor con una música inspiradísima, melódica, reposada, toda alma, en la que con graciosa picardía van hermanados los motivos más bonitos de nuestros cantares y pregones populares.

El preludio—modelo de ejecución—fué ovacionadísimo, como asimismo los principales números de la bellísima partitura.

El pregón, la salve, el alarde orquestal del segundo cuadro de la Feria y la copla andaluza que se canta en el mismo, confirmaron la justicia del favorable fallo del respetable.

Manolo Moyano, percatado de la voluntad y cariño puestos por sus autores en «El Huerto de las Campanillas» ha pintado dos decoraciones, una copiada del convento de Santa Paula, ajustadísima en color y sentido, y la otra de la calle del Infierno en nuestra renombrada Feria, a la que no falta un detalle.

El público premió con calurosas ovaciones a autores y escenógrafos, haciendo salir a los primeros repetidas veces al finalizar todos los cuadros, y muy especialmente al terminar la obra.

Hemos dejado para el final el capítulo de elogios a la interpretación.

Herminia Molina, con deliciosa ingenuidad, oibujó el papel de Rosa con el mayor cariño, llevando, en unión del señor Nevares, el nervio de la obra, sin que su interés decayera un instante.

Junto con el acierto y discreción del señor Nevares, triunfaron los señores Garro, Codeso, Lucuix, Chamizo y Benavides.

Enrique Morillo, saladísimo. Fué justamente aplaudido.

Muy bien las señoras Parra, Ramos y los demás intérpretes.

En conjunto, una noche de éxito franco y ruidoso para todos, esencialmente para el libretista y los músicos.

Nuestra enhorabuena a éstos, a la Empresa y al público.

A.

Añís de la Asturiana

EL CHAMPAGNE

MAXIM'S

(Compañie Générale des grands vins Mousseux)

Es el espumosa de moda, el elegido por la gente que sabe beber.

Probadlo y os convencereis.

REPRESENTACION:

Sánchez Barcaiztegui, 2, 3.

Las miserias humanas

Niño que nace en un portal

Esta mañana, a las ocho y diez minutos y en un portal de humilde casa de vecinos del barrio de la Viña, una infeliz mujer dió a luz un niño.

Se llama esa desgraciada, Garmen Mingués Cerante, tiene 36 años de edad, tres hijos pequeños y... ella y sus hijos hace tiempo que duermen sobre las lozas del portal de la casa núm. 6 de la calle de San Félix, pues la pobre mujer no tiene domicilio; la última casa (!) en que vivió, fué un cuartucho de la vecindad Lubet núm. 5, de donde por falta de pago fué arrojada a la calle.

En NOTICIERO GADITANO nos ocupamos de ese «caso», dijimos que en ese portal habitaban como perros callejeros una pobre mujer y sus tres hijos... Hoy a las ocho y diez minutos esa pobre mujer dió a luz un niño.

Los vecinos de la casa rivalizaron en darle ropitas al recién nacido, y auxilios a la madre.

El guardia municipal Juan López, dió aviso al Hospital, acudiendo el alumno de guardia y otros señores con una camilla, que por cierto condujeron a hombros los guardias municipales.

El primero en llegar al lugar de la ocurrencia fué el celoso alcalde del barrio nuestro joven amigo don Aurelio Dañino, el que con su doble carácter de autoridad y de practicante en cirugía prestó los servicios necesarios.

La parturienta quedó acogida en la sala del Pilar, cama núm. 20 del Hospital citado.

Celebráramos mucho que la caridad gaditana, hiciera algo en favor de esa pobre madre y de esas tiernas criaturas que desde el nacer son desgraciadas.

Carbón mineral

Se desea adquirir quince toneladas mensuales o cien toneladas de una vez, procedente de las minas de Peñaroya, Asturias o del Extranjero, en las clases de cribado, doble cribado o grueso, pago al contado.

Las proposiciones podrán presentarse en la Contaduría de la Diputación provincial de Cádiz.

Doctor Agudo. Consulta de 2 a 4 Obispo Urquinaona, 1.

De la Lotería

El "gordo" en San Fernando

No ha sido en Cádiz precisamente, sino en nuestra ciudad hermana de San Fernando, donde S. M. el Gordo sentó sus reales por esta vez.

Adquirió el billete el dueño de una freiduría de masa establecida en el mercado de abastos, don Antonio Sánchez Aramago, quien lo distribuyó en pequeñas participaciones, la mayoría de cincuenta céntimos, entre su clientela, estando también interesados con una pequeña cantidad, los propietarios de las tiendas «El Sosiego» y «El Económico», situadas en la plaza de abastos.

El comprador del billete, se ha quedado con un décimo, de modo que le corresponde cobrar la bonita suma de 30 000 pesetas! ¡La de churros que pueden hacerse con seis mil duros!

Nos parece muy natural que la afortunada freiduría haya suspendido sus tareas, para entregarse a las expansiones de alegría que son de rigor en este caso y así nos lo dice nuestro corresponsal de San Fernando, añadiendo que todos los partícipes, personas modestísimas, a juzgar por la cuantía de las participaciones, han celebrado con familiares fiestas y explosiones del más cordial regocijo, la visita de la Diosa Fortuna, que tan oportunamente se entró por las puertas de sus casas.

Nuestra enhorabuena a los agraciados y que se repita.

En cuanto a la afortunada administración de la plaza de San Antonio, es cosa de hacer una novena a su propietario, nuestro buen amigo don José Bueno, ya que no nos creamos en el caso de poner por obra el simpático cantar popular:

Si quieres que te toque la lotería, etc., etc.

X.

Marzán Hermanos

S. en C.

COLONIALES, HARINAS Y CEREALES

IMPORTACION Y EXPORTACION

De policía

Luis Crespo Cornejo, ha sido denunciado al Juzgado correspondiente por agredir a la niña Antonia Castillo, causándole con una piedra una herida en la cabeza.

Fué asistida en el Hospital de Morra.

Ocurrió el hecho en la calle de Santa Catalina

ANGEL PUGA S. en C.

VENTAS AL POR MAYOR

COLONIALES Y PRODUCTOS DEL PAÍS
Escritorios. Duque de la Victoria, 4

GOBIERNO CIVIL

Prófugo detenido.—Hurto de carbón dos detenidos.

Ha sido detenido y puesto a disposición del señor coronel de la Comisión mixta de Reclutamiento de esta capital, Antonio Fernández Luna, que pertenece al reemplazo de 1913, individuo que usaba el nombre de Antonio Fernández Correa.

Este individuo perteneció a la Sociedad de Arumbadores, profesando ideas algo avanzadas y siendo uno de los más significados.

A ZULEJOS VALENCIANOS.—BISELADOS ESTILO ANTIGUO Y MODERNO

JACINTO CANIVELL,--SEVILLA

Sucursal de Cádiz: Duque de Tetuán, 13.—Teléfono 490
Almacenes: San Isidro 8 y San Rafael 12.—Teléfono 367

Ha sido detenido el vecino de esta capital, Leonardo Camacho de la Barrera, dueño del establecimiento de bebidas conocido por «La Cartuja», sito en las puertas del Sol, de esta población, por haberle sido hallado en una de las habitaciones de dicho establecimiento seis puntales de carbón con la marca de la Compañía de Ferrocarriles andaluces.

El género ha sido intervenido y depositado en los almacenes de dicha Compañía.

El sujeto de referencia, con el correspondiente atestado, ha sido puesto a disposición del señor juez de instrucción.

Fueron detenidos los paisanos Francisco Romero Otero (a) Mearito, y Dolores Torrecilla Viloria, auto es idel robo de siete colmenas, cometido en la finca propiedad de la viuda de Ballesteros.

Con el atestado instruido al efecto han sido puestos a disposición del señor juez de instrucción del distrito de San Miguel.

Pedro Rodriguez e Hijo.—Sanlúcar de Barrameda.—Excelentes manzanillas.—Especialidades PASTORA PERAL, Amontillado TIO RIO.—Columela, 34.—Cádiz.

La Villa de Madrid.—El Café mejor y más bien situado del barrio de la Viña.—J. Alvo Proaño.

Cuestiones sociales

Sociedad especial de cigarreras y tabaqueros.

Abierta la reunión por la presidenta Francisca Castillo, la secretaria procedió a la lectura del estado de cuentas del mes de Diciembre último, la cual fué aprobada.

Se procedió a continuación al nombramiento de la nueva junta para el año actual, siendo elegidas:

Presidenta, María Pérez Furco.
Secretaria, Petra Báez.

Cajero, Sebastián Vázquez.
Vocales: Dolores Ruiz, Rosario Acevedo, Josefa Argüelles, Antonia Garri, Rafael Jurado, José Anillo y José Pérez dándose con esto por terminada la reunión.

Sociedad de tipógrafos

Dió comienzo la reunión a las 21 ho-

ras, bajo la presidencia de Francisco Sánchez.

Se dió lectura a las cartas de los patronos aprobando las tarifas de jornales.

El señor Núñez campos habla sobre la conducta a seguir con el personal asociado que sigue trabajando en la Casa Ordóñez, a pesar de la huelga que el resto sostiene por negarse a aceptar las tarifas.

Ruiz Mateos dice que con actitudes de rebeldía se consigue más cerca de los patronos, que con el procedimiento que él y sus compañeros emplean, por estar seguro que el asunto tendrá pronto arreglo.

Que el personal en huelga de su taller está dispuesto incluso a sufrir las mayores vejaciones antes que colocarse en otras actitudes.

Quintanilla dice que debe declararse el boicot a los patronos intransigentes. Ruíz Mateos no está conforme con ello, porque entiende que todo se arreglaría con la huelga pacífica.

Francisco Cavilla se adhiere a la anterior manifestación.

Propone una suscripción voluntaria entre los socios para aquellos que están parados.

Es aceptada.

Camilo Morales propone no se entre al trabajo en el taller de Artes Gráficas, mientras siga en él un compañero traidor.

También se acuerda seguir en igual actitud los operarios en huelga de la Casa Ordóñez.

Juan Santander censura a Campos por no estar éste conforme en procedimientos extremos que se manifestaron hacia la Casa Ordóñez, que según él dice, mantiene un traidor a la sociedad.

Exige que la imprenta «La Unión» clasifique como correspondiente al niño José Fernández, que a su juicio, no debe quedar desamparado y que de no ocurrir así, vaya el personal a la huelga.

Hubo protestas de los operarios de la mencionada casa contra lo expuesto por Santander, diciendo que habla como conveniencia de resentimientos personales entre el orador y la imprenta «La Unión» y sin más acuerdos ni proposiciones se levanta la sesión.

Panadería del Laurel.—Pan de superior calidad.—Esta casa consume para su elaboración harinas de las mejores.—Garantiza su pureza.—Se sirve a domicilio.—Cádiz.

RAMON REY LUCERO
Carros y Camiones. Gran Empresa de Transportes. Isaac Peral, 13.

Bernal. Enfermedades de la Mépoei.—Consultorio dico-Quirúrgico de 12 a 3.—Rosario Cepeda, núm. 28

¿Por qué es más barato el calzado que vende FIERRO?

Porque dura más que el hierro
Sacramento 10 CADIZ

CAFÉ ALHAMBRA

Conciertos y billares

FINO CARIBE

JEREZ NATURAL

Solera especial, alimentada exclusivamente con los caldos de nuestra Viña

EL CARIBE (AÑINA) JEREZ

Grandes almacenes de Muebles

VDA. DE LUIS SALVADOR

SACRAMENTO, 11.—CADIZ

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

GRANDES ALMACENES DE MUEBLES DE E. CAMPE Y COMPANIA

COLUMELA Y MONTAÑEZ CADZ-EXPOSICION PERMANENTE-precios SIN COMPETENCIA

Información telegráfica, telefónica, radiográfica, nacional y extranjera

Incomunicados

Por estar interrumpida la línea telefónica, no hemos podido comunicar con Madrid ni Sevilla, dejando de recibir las conferencias.

POR TELEGRAFO

Del Extranjero

En Norteamérica.—Política de una gigantesca armada

Londres.—En una conferencia entre el Senador Harding y Mr. Bulter, presidente del Comité Naval de la Cámara de Representantes, se discutió la cuestión de mantener a los Estados Unidos como una de las más grandes potencias navales del mundo, mientras no se llegue a un acuerdo que obligue, en el asunto del desarme.

Aunque en la decisión final se han de esperar futuros desarrollos, dícese que la actitud del presidente electo se inclina, respecto a la administración entrante, a continuar el programa de construcción naval ya en progreso.

Elecciones senatoriales francesas

París.—Hoy se han efectuado las elecciones senatoriales que afectan a una tercera parte de los senadores, y en las cuales cinco de los ministros del actual Gabinete son candidatos.

El ex-presidente Deschanel y el ministro de Hacienda, M. Marsal, han sido ya elegidos.

Los radicales y socialistas radicales se han asegurado 43 puestos y los republicanos de la izquierda 30, de las 96 vacantes. Los primeros han perdido 9 y los segundos ganan 8 puestos.

M. Ricard, ministro de Agricultura, ha sido derrotado.

Colosal socorro de la ley de pobres en Londres

Londres.—Se calcula que los guardianes de la Ley de Pobres en Londres están pagando socorros exteriores a razón de 21.000.000 por año a desempleados e. aquella capital.

Nebulosa situación en Irlanda

Los periódicos convienen en que la perspectiva irlandesa es peor, debido a no ceder en su actitud ninguna de las dos partes.

Los «sinn fein» siguen inequívocamente hostiles al Acta de «Home Rule», en tanto que el Gobierno insiste en su aceptación antes de considerar las concesiones propuestas con respecto al Parlamento del Sur.

Sábese que De Valera toma una parte prominente entre los que se sienten inclinados a la paz.

No obstante, el corresponsal del Times en Dublín declara que hay una definida y creciente disposición entre moderados e influyentes «sinn feiners» a tratar con el Gobierno.

¿La Abeja Gaditana picará?

Topete, núm. 9.—Cádiz

PEDID

Anís del Olmo 120°

CONSTANTINA;

De Cádiz

NOTAS DEL DIA

AL COMENDANTE DE LA GUARDIA MUNICIPAL

Diariamente estamos presenciando que los muchachos callejeros hacen blanco de sus pedreas a las figuras del Monumento a las Cortes y rogamos a usted señor Villarreal, que dé órdenes que hagan cesar esos «juegos» estúpidos y peligrosos, bien entendido que estos juegos y estos niños, no son los niños ni los juegos de que habla «Rosaura», y de cuyos escritos estamos ena aerados.

UN MONÓLOGO

En la semana actual le será entregado a la Compañía de Comedia de Pepita Meliá y Benito Cibrián para su estreno, un gracioso monólogo que lleva por título «Solo», original de los autores locales señores Otero y Ezequiel.

Un buen éxito le deseamos en su estreno.

LO DEL AZÚCAR

La Sociedad Sindicato Industrial de Ultramarinos y Similares, ha cursado al ministro de Hacienda el siguiente telegrama:

«Esta sociedad de mi presidencia felicita a V. E. por R. O. 24 Diciembre último prorrogando plazo para importación azúcar con reducción derechos arancelarios, que estimamos inspirada en pro de los intereses generales del país, y confiamos que será mantenida aquella disposición y ampliado plazo en momento oportuno para evitar abusos fabricantes y acaparadores».

Le saludamos afectuosamente, el presidente, Tomás Alonso Tourices.

Vendereo Doctor Cañadas, Cate- drático de esta especialidad con su clínica en el Hospital Mora. Benjumea 28 dl a 4.

Reservado a la Casa

SANCHEZ COSSIO

Muelle comercial

Falucho «San Isidoro»

Entró esta mañana el falucho «San Isidoro» con carga general.

Buques despachados

Ha salido despachado para Tánger el vapor «General Silvestre».

Buques que salen

Para Nueva York en lastre el vapor «Onkama».

Para Tarifa el laud «Magdalena», salió con cargamento de maíz.

Vapor «Enterpe» holandés, con carga para Huelva.

Abundancia de huevos

De Larache ha traído y descargado en este puerto 35 cajas de huevos para Martín.

Quince cajas de huevos para Jacob Hamú, y por si eran pocas cajas de huevos... 75 cajas más para Martín.

¡Y los huevos caros, carísimos!

Vapor «Genna»

Ha descargado 37.682 fanegas de trigo con peso de 1.025.571 kilos.

Dicho cargamento viene consignado a la orden de Sanday y Compañía.

Notas del «Cabo San Martín»

Llegó de Marsella, y descargó aquí 500 sacos de aubias, con 822 kilos a la orden.

Una caja de tapices y tejidos con 5.000 kilos de peso para Dominguez.

Seis cajas de quesos para Macperson y 100 cajas de dátiles a la orden.

Carga del «Cabo Creux»

Este buque alijó en la zona tercera del muelle las siguientes mercancías:

1.625 cajas de tabaco laborado para la Compañía Arrendataria de Tabacos.

Cuatro cajas de neumáticos, a la orden.

167 bultos con acumuladores, —pesa esta partida 13 toneladas y media—; además 2.640 cajas de tabaco para la Tabacalera.

El «Eloisa»

Procedente de Ceuta, ha dejado este buque la siguiente mercancía:

201 sacos de habas con 20.000 kilos de peso.

La citada mercancía viene consignada F. Cantos.

Carga del vapor «Junon»

Procedente de Amsterdam, dos cajas de queso y una de manteca para Lacave y Compañía.

54 cajas de quesos, a la orden.

5 bultos de ácido sulfúrico para Matute.

Una caja de manteca y dos de quesos para R. Uhtoff.

Quince cajas de quesos para Alcón; cuatro de idem, un aparato de succión y una caja de maquinaria, para J. del Cuviello.

De Rosterdan, 2 cajas de maquinarias, a la orden; una caja con instrumentos de varias clases, para Cuviello; 20 bultos de arencones, para el mismo señor y 220 bultos de arenques ahumados, a la orden.

De Lisboa: 847 sacos de café para los señores; Costa, Silva y Rodriguez.

Información militar

Servicio para mañana:

Parada, Cádiz.

Jefe de día, señor comandante de Cádiz, don Joaquín de Escolano Mateos.

Imaginería de idem, señor comandante de Artillería, don Enrique Barbucho.

Hospital y provisiones, 6.º capitán de Cádiz.

Vigilancia, Cádiz.

Conducción de enfermos, Cádiz

Carro, Cádiz.

Presentaciones

Hicieron su presentación al señor gobernador militar de esta plaza los señores siguientes:

Don Indalecio Rodríguez, capitán de Artillería.

Don Atilano Areses, teniente de Infantería.

La Pastora.—Panadería de Luis Arroyo.—El pan que esta casa fabrica es de superior calidad

Pastora, 9

SE VENDE máquina a vapor vertical, de alta y baja presión, de 120 H. P. efectivos, y 300 revoluciones, marca Franco Posi, Legnaro (Italia).

Sociedad de Gas y Electricidad de Córdoba.

Dirigirse: Benito Mariñas.—CADIZ.

Una rectificación

Sr. Director de EL NOTICIERO GADITANO.

Muy señor nuestro: Como favor especial, esperamos inserte en el periódico de su digna dirección las siguientes líneas, como aclaración a un suelto publicado en el semanario «El Pueblo».

Dicho semanario, al dar cuenta a sus lectores del asunto de las tarifas últimamente presentadas por la Sociedad de Tipógrafos, asegura que don Filemón Blázquez es el dueño de la imprenta «Artes Gráficas», y con tal motivo nos conviene hacer constar lo siguiente.

Con fecha 27 de Julio de 1920 e inscrita en el tomo 31 de Sociedades, folio 71, hoja número 1.001, inscripción 1.ª, se hizo escritura de constitución de

Sociedad mercantil regular colectiva, denominada «Artes Gráficas», otorgada por don Teodosio Clemente Blázquez y Castro y don José Recio y Díaz.

Dicha escritura, extendida en un pliego de papel del Estado de 25 pesetas y dos de a una peseta, está autorizada por el notario de Cádiz don Luis Álvarez Ossorio, sustituto del Lcdo. don José de Bedoya y Gómez, pertenecientes ambos funcionarios al Ilustre Colegio Notarial de Sevilla.

Esto queremos hacer constar en honor a la verdad, y con gracias anticipadas somos de V. muy attos. ss. q. e. s. m. T. Clemente Blázquez, José Recio Díaz.

Se alquila oficina y se venden muebles para oficina.—Isaac Peral núm. 2.

Talleres tipográficos de Hijos de Gonzalo Cerón,

EL ESTABLECIMIENTO MAS SIMPATICO DE ALGECIRAS

ES LA FREIDURIA DE

LAUREANO SOTO

VINOS DE TODAS LAS MARCAS.—SERVICIO ESMERADO
COMIDAS—A LA CARTA—PRECIOS SIN COMPETENCIA—

Compañía Transmediterránea.—Madrid

Servicios que establece esta Compañía a partir del 1.º Enero 1921

Línea entre Cádiz, Tánger y viceversa

Salidas de Cádiz para Tánger y Algeciras, todos los días a las 7 horas.

Salidas de Algeciras para Tánger y Cádiz; todos los días a las 7 horas.

Línea entre Cádiz, Larache y viceversa

Salidas de Cádiz para Arcila y Larache, los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 20 horas.

Salidas de Larache para Tánger y Cádiz; todos los días 2, 6, 11, 16, 21 y 26 a las 20 horas.

Línea entre Cádiz, Norte de Africa, Málaga y viceversa

Salidas de Cádiz para Larache, Tánger, Ceuta, Río Martín, Peñón, Alhucemas, Melilla y Málaga, el día 16 a las 22 horas.

Salidas de Málaga para Melilla, Alhucemas, Peñón, Río Martín, Ceuta, Tánger, Larache y Cádiz el día 1 a las 18 horas.

Línea entre Cádiz, Canarias y viceversa

Salida de Cádiz para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, el día 6 a las 16 horas

Idem de Santa Cruz de Tenerife para Cádiz, el día 11 a las 18 horas.

Id. de Cádiz para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, el día 9 a las 12 horas.

Id. de Santa Cruz de Tenerife para Cádiz, día 14 a las 18 horas.

Id. de Cádiz para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas, el día 13 a las 12 horas

Id. de Las Palmas para Cádiz, el día 19 a las 12 horas.

Id. de Cádiz para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, el día 21 a las 12 horas.

Id. de Santa Cruz de Tenerife para Cádiz, el día 26 a las 18 horas.

Id. de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas, el día 28 a las 12 horas.

Id. de Las Palmas para Cádiz, el día 3 a las 12 horas.

Línea entre Cádiz, New York y viceversa

Salida de Cádiz para New York el día 8 a las 17 horas.

Idem de New York, para Cádiz, el día 1 a las 17 horas.

Línea del Cantábrico

Salidas de Cádiz para los puertos de Vigo, Villagaría, Coruña, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, todos los miércoles a las 17 horas

Línea del Mediterráneo

Salida de Cádiz para Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona y Barcelona todos los viernes a las 17 horas.

Para informes. Delegación de la Compañía Transmediterránea.—

ISAAC PERAL 25, bajos.

HORTALIZAS las mejores, las más frescas y las más económicas de Cádiz.

Patatas nuevas a 30 céntimos kilo todo por cuenta del productor
LORENZO SACALUGA Beato Diego. Vaquería.

VENEREO LOS CONFITES LAMBER

dan a las enfermedades urinarias el estado normal, quitan y calman instantáneamente el escozor y frecuencia de orinar, los únicos que curan radicalmente estrecheces, prostatitis, cistitis, catarros, cálculos, incontinencia de orina, etc.

Una caja CONFITES LAMBER, con la debida instrucción, 4,25 pesetas

SIFILIS

EL ROOB LAMBER

Inmejorable reconstituyente y refrescante de la sangre, cura radicalmente las enfermedades sifilíticas y todas sus consecuencias, dolores de los huesos, manchas de la piel, herpetismo, albuminuria, escrófula, linfatismo, neurastenia, diabetes, parálisis, cefalalgia, dispepsia, afonía, debilidad de la vista, palidez de los tegumentos, decoloración de las uñas, dolores de cabeza, neuralgia facial, palpitación del corazón, sofocación, digestión difícil, dificultad de los trabajos intelectuales y musculares, laxitud, insomnio, delirio, afección, hinchazón, edema, etc.

Un frasco de ROOB LAMBER con la debida instrucción, pesetas 3,25
Para consulta gratuita dirigir las cartas: Medicamentos Lamber, calle Claris, 56, Barcelona, que se contestará seguidamente y con referencias.

De venta en Cádiz: Droguería de Restituto Matute. Plaza de Isabel II, 2.

AURELIO ALCÓN Y COMPAÑIA

Agentes y consignatarios de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salvamentos, remolques, etc.

Agentes de Aduana

Operaciones en el Depósito Franco

Fletamentos, Seguros, Exportaciones, Importaciones.
Pinturas submarinas marca Holzapfel's

Isaac Peral, 9.—CADIZ

HEREDEROS DE ANTONIO MILLAN

propietarios de los vapores

MERCEDES, PUERTO SANTA MARIA, CÁDIZ, ANTONIO,
CRISTINA, ANITA, EMILIA Y VIOLETA.

Servicios semanales entre Cádiz; Sevilla, Sanlúcar y Huelva.
Servicio decenal entre Sevilla, Ceuta, Gibraltar, Puerto Mayorca y Larache.
Servicio de verano con el vapor «Cádiz» entre Sevilla y Sanlúcar.

Escritorio: Santo Cris'to, 2.—CADIZ.

Servicios de la Comp.ª Trasatlántica

DE BARCELONA

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón el 12 para Sabana, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 19, de Gijón el 20 y de Cádiz el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña, Gijón y Santander.

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2 de Montevideo el 3.

LINEA DEL BRASIL-PLATA

Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Rio Janeiro Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 2, de Valencia el 3, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Las Palmas Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Poo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA Y MEJICO

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes, con escala en New-York.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New York, puertos del Cantabrico a New-York y la línea de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

HJOS DE GONZALO CERON

Beato Diego de Cádiz, 8

Trabajos tipográficos de todas clases

Kursaal-Club Algeciras

SOCIEDAD DEL FOMENTO

Orquesta Sinfónica francesa, premiada en el Conservatorio de París—Todos los días CINEMA Y VARIETES
Los domingos y fiestas notables THE DANSANT

Felipe Lerdo de Tejada y Hermanos.

CADIZ

Comisiones, Consignaciones, Tránsitos
OFICINAS: S. PEDRO N.º 11 TELÉFONOS INTERURBANA N.º 357

Dirección telegráfica y telefónica

Detejada - Cádiz

LA MALA REAL INGLESA

(The Royal Mail Steam Packet Co.)

Para informes, dirigirse a los Sres. Gómez y C.ª—Cánovas
Castillo, 25.—CADIZ.

Agentes de The Royal Mail Steam Packet Co. y Pacific Steam
Navigation Co.

Gran Empresa de Carruajes

— DE LO3 —

H. DE DIEGO MATEO

(Antigua de Constantino Paredes)

Carruajes de todas clases para dentro y fuera de la población.

Central: Constitución, 8. — Cádiz

Compañía Trasmediterránea.—Madrid

SALIDAS DE CÁDIZ

Para Tánger y Algeciras, salidas todos los días 4 a las siete horas por los vapores

“J. B. Llovera” y “G. F. Silvestre”

Admiten carga y pasajeros.
Para Arcila y Larache, el vapor

“DELFIN”

Saldrán los días 1, 5, 10, 15, 20, 25 y 30, a las 2 horas.
Admite carga y pasajeros.

Para Málaga, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona y Barcelona, el vapor

“Torras y Bagés”

Saldrá el día 15 de Enero. Admite carga y pasajeros.

Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

EL VAPOR

“Juan de Joanes”

Saldrá el día 15 de Enero. Admite carga y pasajeros.

Para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
EL VAPOR

ATLANTE

Saldrá el día 13 de Enero. Admite carga y pasajeros.
Salida a las 12 horas.

Para Larache, Tánger, Ceuta, Río Martín, Peñas, Alhucemas, Melilla, y Malaga, el vapor

“Reina Victoria”

Saldrá el martes 18 de Enero. Admite carga y pasajeros.

Para Barcelona, el vapor

ESCOLANO

Saldrá de este puerto el martes 18 de Enero.—Admite carga y pasajeros de 1.ª clase.

Para NEW YORK directo, el vapor

ESCOLANO

Saldrá el día 8 de Febrero. Admite carga y pasajeros de 1.ª clase

Para informes dirigirse a la

Delegación de la C.ª Trasmediterránea.

Isaac Peral, 25 bajos

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

ESTÓMAGO E
INTESTINOS

Es recetado por los médicos de las cinco partes de mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias de
el dolor de estómago, la dispepsia, las acedias, vómitos, inapetencia, diarreas en niños, adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

Se vende en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten folletos a quien los pida.

Línea regular de Vapores

DE

IBARRA Y C.ª — Sevilla

Servicios semanales, admitiendo carga,
para los puertos siguientes:

Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña,
Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes

Para Málaga, Almería, Cartagena, Alicante,
Valencia, Tarragona y Barcelona

Informará su Consignatario, JUAN J. KAVINA,;

Beato Diego de Cádiz, núm. 12.—Cádiz

Vapores Correos españoles

DE

Piñillos Izquierdo Compañía

Para SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES con escala
en LAS PALMAS
EL VAPOR

Balmes

que saldrá de este puerto
el 28 de Enero

LA VELOCE Navigazione Italiana a Vapores

SERVICIO PARA ANILLAS Y MÉJICO

Para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, Santiago de
Cuba, Habana y Veracruz, el vapor trasatlántico italiano

“Alvaro”

Saldrá de Cádiz el día 12 de Enero próximo.
Admite carga para los citados puertos y para St. Thomas, Fort
de France, Guadalupe, Port au Prince, Puerto Plata, Sánchez, etc.

CONSIGNATARIOS,
Aurelio Alcón y Compañía.